

省实验中学将建地下停车场

建设项目已取得立项文件,设停车位290个

本报6月6日讯(记者 刘雅菲) 6日,记者从济南市规划局获悉,经七路上的省实验中学院内将建地下停车场,济南新世界商城、中华名优小吃城公共停车场项目即将进行批前公示。

随着城市机动车数量的迅速增长,市民发现在市中心周边找个停车位,真是越来越难了。而城市的土地是有限的,市区寸土寸金的地段,在地面建设大型停车场,似乎显得不太可能。不少市民都能体

会到,在新世界商城、中华名优小吃城附近,要想找个车位总得转好几圈。而省实验中学附近,由于单位密集,除了上班的市民,还有不少来办业务、办业务的市民,停车位也显得格外紧张。

为了解决停车难问题,近年来济南开始向地上和地下要空间,建设停车场。在经七路73号省实验中学院内操场地下,即将建设一个一层的停车场,建成后将设置290个停车位,能够缓

解学校及周边区域停车压力,也可以保障校园停车秩序和交通安全。目前这一项目已经市公共停车场建设联席会议论证,并取得立项文件。

新世界商城和中华名优小吃城附近的停车难问题也要解决了,这一片区将加建(改建)新世界商城4层和中华名优小吃城3层、4层,用作商业经营,新世界商城和小吃城5层、6层及楼顶用作停车,设停车位约855个。

目前,济南新世界商城、中华名优小吃城公共停车场项目均已取得立项文件,同时,根据市中区四里村街道办事处提供的新世界商城业主意见征求结果,同意项目的业主户数占总户数的67%,同意业主持有产权面积占总面积数的87%。

目前,这两个项目正在向济南市规划局申报建设用地规划许可手续,市规划局也将按程序组织批前公示,征求利害关系人意见。

17块大屏幕 预报汛情

本报6月6日讯(记者 蒋龙龙) 6日,记者从济南水利部门获悉,济南市已经正式进入汛期。据预测,今年夏季济南降雨将较常年多出1至2成,容易出现旱涝急转情况,伏旱与短时雨涝灾害将交织存在。济南防汛部门在市区新设17块LED大屏幕,对汛情预警预报。

截至目前,今年以来济南市累计平均降雨80.2毫米,比常年同期少26.6%。济南市10座大中型水库共蓄水9730万立方米,比常年同期多蓄4696万立方米,多出93.3%。

据济南市水利部门相关负责人介绍,根据气象部门预测,今年夏季(6~8月),济南市平均降雨量为420至470毫米,较常年(404.6毫米)偏多1至2成。“由于降雨时空不均,旱涝急转、夏伏旱与短时雨涝灾害将交织存在,防汛任务较重。”

记者了解到,济南市防汛部门在历黄路、北关、生产路、陈家楼、北坦、三孔桥、成大路、段店、无影山9处铁路立交处新设17块LED大型显示屏预警预报装置。据了解,有关装置现已调试完毕,可随时启用,从而起到一定的警示作用。同时各区也组建了防汛抢险队伍,并储备充足的遇水膨胀袋、编织袋、便携式排水泵、救生艇等各类防汛抢险物资。济南市水利部门介绍,防汛部门已经从6月1日起开始实行24小时值班制度,确保各类防汛信息上传下达畅通,并将及时向市民发布汛情消息。



6日上午,天桥区住房保障和房产管理局的防汛抢险突击队员在工人新村南村中街23号进行了一次防汛实战演练,对汛期老旧房屋出现漏雨倒塌等危险情况进行处理。

王僖 摄

备战汛期

洪楼广场 宣传防汛

本报6月6日讯(记者 王倩 通讯员 刘晓振) 6日上午,由历城区城防办牵头,联合历城应急办、历城水务局及交警大队,在洪楼广场开展防汛知识集中宣传活动。

活动现场,通过咨询、发放材料、展板宣传等多种形式进一步向市民普及防汛知识,提高人民群众防汛意识,增强应急避险及自救互救技能。据了解,活动当天工作人员共向市民发放《城市防汛安全知识手册》1500余册,现场解答群众咨询160余人次。

二环南路工程 确定征房范围

本报6月6日讯(记者 蒋龙龙) 6日,记者从济南建设网获悉,济南市二环南路建设工程(东段)房屋征收范围已确定并向社会公布。冻结期限为2014年5月27日至2015年5月27日。任何单位和个人不得在征收范围内新建、扩建、改建、翻建房屋及附属物,改变房屋和土地用途。

据通告,济南市二环南路建设工程(东段)房屋征收范围已确定。冻结范围为二环南路1577号,二环南路1511号,二环南路1299号,二环南路1077号传达室,房屋,二环南路666号、669号传达室,院墙,二环南路500号传达室,院墙,二环南路366号传达室,二环东路12550号传达室,山东奎达水暖工程有限公司房屋,山东省桃源装饰工程有限公司房屋,山东中新文化有限公司院墙,山东鲁能巨富开发有限公司领秀城地块房屋(舜耕路至山东电力高等专科学校西院墙),以上范围不包括集体土地部分。

通告指出,冻结期限为2014年5月27日至2015年5月27日。“任何单位和个人不得在征收范围内新建、扩建、改建、翻建房屋及附属物,改变房屋和土地用途。”

自备留言本“笔录”乘客心情

的哥刘阳的本子上写满了来自五湖四海的祝福

文/片 本报见习记者 李文平

看着乘客留下的祝福话语,略显腼腆的刘阳脸上洋溢着幸福。“你好,方便在这个本子上留下一句话吗?”从今年3月份开始,25岁的刘阳就在出租车上准备了这个笔记本,他也会要求乘客留下一句话。

两个笔记本 满满都是祝福

6日下午,记者见到了正在路边拉活的刘阳,出租车里放着两个笔记本。没有乘客的间隙,他就开始翻阅笔记本。不同的字迹,不同的文字。翻着翻着,刘阳的脸上就露出笑容,开始向记者念了起来。现在,两个笔记本已经写满了乘客的留言,每天忙完活,将笔记本带回家翻翻,到第二天上班时再拿回车上。

打开封面,是刘阳自己写下的寄语:“美丽泉城济南,传递正能量,且行且珍惜。”字迹清晰工整,下面是他最喜欢的励志话语:“站起来比跌倒只需多一次,坚持就是胜利。”接着往后翻,密密麻麻的都是一些乘客的赠言,有楷书、行草,还有英语。事实上,很多乘客的留言都超出了他的认知范围。十几岁就开始打工的他,对于英语只能算是启蒙水平,为此还要求记者做翻译。

说起为什么让乘客写留言,刘阳告诉记者,有一次他和朋友吃饭,当时心情很差,



刘阳展示自己的留言本。

看到饭馆墙壁上贴了很多顾客的留言,觉得很好玩。当时就萌生了让乘客写留言的想法,想着每天接触各种各样的陌生人,就开始在车上摆放一个笔记本。刘阳说:“从别人身上得到智慧,也是带给别人欢乐最直接的方式。”不同的人有不同的故事,记下不同的感悟,也可以体味不同的幸福,刘阳就这样开始了新的出租车生活。

从3月份开始,在开出租车的同时,他开始向乘客“推荐”自己的笔记本。红绿灯的

间隙,将笔记本递给乘客,待乘客写好,在下一个红绿灯时,再把本子拿回来。两个多月的时间,刘阳已经记载满满两大本,从几岁的孩童,到70多岁的老人,有留名的,也有匿名的,有祝福的话语,也有乘客个人的心情感悟。

翻翻本子 心宽路也宽

“吃得苦中苦,才能开路虎。”看着乘客留给他的祝福,记者也忍不住笑了起来。能收获好心情,偶尔也会遇到不配合的。虽然大部分人都会在上面留下一两句话,但也有乘客因为赶时间或者心情差不愿留言。“有个小伙子脸色不好,我说你可以看看这个,把本子递给他,翻了几页后,他就笑了起来,最后还在上面留下一句话。”刘阳边说边向记者指着笔记本上的留言。

时间一长,本子上的留言越来越多,刘阳也结识了不少朋友。5月23日,一位年轻妈妈抱着孩子搭车,当刘阳把本子递给她时,两个人瞬间就认出了对方,原来这位女士不久前

还打过他的车。那位年轻妈妈提笔留下了“真真感觉缘分啊,一个月中第二次见到了!”的话语。现在,留言本上也有一些乘客给刘阳留下微信号、QQ号,刘阳和其中的不少人成了朋友。

“即便是很小的改变,也是成功的开始。”正如乘客的留言,一点点很小的改变,也能给予他人幸福和感动。刘阳说以前的自己脾气很坏,总是爱抱怨,遇上堵车时心情特别坏。而现在,遇上心情不好的时候,就会翻一翻这些留言,总是感觉心情宽松。“心宽路也宽”,这是遇到堵车时刘阳对自己的提醒,看得出现在的刘阳已经学会享受工作的乐趣,也感恩现在的生活。

每个乘客都有不同的故事,而刘阳对于本子上的每一句留言,都会讲出一段不同的故事。“不单单是一句话,每句话都是不同的人,不同的成长经历。”刘阳说看起来不像一个司机,倒像一个哲人。刘阳说乘客带给了他快乐,也让他学到了很多,他非常感谢这些一面之交的朋友,希望把自己的快乐分享给更多的人。